

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版 第 291 期 总第 9334 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2018 年 12 月 29 日 星期六 戊戌年 十一月二十三

新闻简讯 | News bulletin

吉林对市场监管领域 违法行为举报 最高奖励 100 万元

为进一步做好市场监管工作,吉林省市场监督管理厅会同吉林省财政厅联合出台了《吉林省市场监管领域违法行为举报奖励暂行办法》,对市场监管领域违法行为举报有功人员,给予单笔金额最高 100 万元的奖励。该办法将于 2019 年 1 月 1 日起正式实行。为有效避免因谋取私利而导致浪费行政资源等问题,办法设置了“罚没金额达到 5 万元以上的案件”纳入奖励范围的门槛条件。具体是,要有明确的被举报对象,具体违法事实或者违法犯罪线索的;举报内容事先未被市场监管部门掌握的;举报情况经市场监管部门查处结案且罚没金额达到 5 万元以上的,或者依法移送司法机关被追究刑事责任的。

(孟含琪)

内蒙古 1728 家龙头企业 与农牧民 建立利益联结机制

2018 年,内蒙古自治区不断提升农牧业产业化经营水平,完善龙头企业和农牧民利益联结机制,目前已 1728 家龙头企业与农牧民建立利益联结关系。其中,紧密型联结机制比例达到 49%。记者从内蒙古农牧厅获悉,今年以来,内蒙古聚焦培育农牧业产业新动能,农牧业产业呈现出经济规模不断扩大、质量效益持续提升、联农带农机制更加紧密、活力动能逐步增强的良好态势。2018 年,内蒙古销售收人 500 万元以上农畜产品加工企业预计实现销售收人 3260 亿元,同比增长 7% 左右。

(勿日汗)

福建将设 150 亿元 纾困基金助民企 化解融资难

福建省将设立和发行总规模 150 亿元的纾困基金和 20 亿元的纾困专项债,帮助辖区内产业龙头、战略新兴产业、高成长性企业等关键企业纾困,化解股权质押等风险。福建省 26 日公布的《关于加快民营企业发展的若干意见》,就化解民营企业融资难问题出台了包括上述举措在内的一揽子措施。福建省将建立民营企业、中小企业贷款业务与银行内部考核、薪酬等挂钩的激励机制,做到不减少信贷规模、不釜底抽薪、不提高续贷门槛、不随意抽贷、不随意压贷。全省政府应急周转金规模将逐步提高至 100 亿元以上,加大对民营企业“过桥”转贷支持。

(董建国)

2018 中国品牌论坛启动 编制中国品牌发展指数

2018 中国品牌论坛 26 日在北京举行,论坛启动编制中国品牌发展指数。这一指数将秉承公开、公正、透明的原则,致力于建立综合、立体、系统、科学、具有前瞻性和包容性的指标体系,指数编制过程将由第三方认证机构全程监督。据介绍,从来料加工、贴牌生产,到在“世界 500 强”中拥有 122 个席位,中国品牌因改革而兴,因开放而兴,与发展同步,与时代同行。编制发布具有国际视野、行业高度和专业水准的中国品牌发展指数,形成示范导向、引领作用,激励效果,是推动经济转型升级、提质增效的客观需要,也是促进企业参与全球竞争、行稳致远的必然要求。

(赵文君)

休刊启事

因元旦放假,本报从 2018 年 12 月 30 日至 2019 年 1 月 1 日休刊。

本报编辑部

热线电话:13980606808
新闻热线:028-87369123
投稿邮箱:3086645109@qq.com



证监会部署明年九项重点工作 科创板尽快落地被列首位

<<< P3



人物名片

中航信托董事长,其在江南信托(中航信托前身),先后担任公司常务副总经理、总经理、党委书记;2002 年 9 月 ~ 2009 年 11 月期间,还同时担任江南证券总经理、董事长。2009 年 12 月底,中航信托重新登记并正式开业,成为中航工业旗下重要的金融平台之一。姚江涛继续担任公司总经理。



12 月 25~26 日,2018 年中国信托业年会在北京国宾酒店召开。26 日上午,银保监会信托部主任赖秀福发表了总结讲话,对 2019 年行业发展重点作出部署,主要内容包括:推进信托行业制度建设(信托法配套政策以及与资管新规的配套政策等)、推进信托公司股权管理、加强行业基础设施建设、发展以受托管理为特点的服务信托、加强资产管理、财富管理等等。

下午,68 家信托公司相关领导选举产生了中国信托业协会新一届理事会、监事会。本届信托业年会选举产生了信托业协会新一届理事会、监事会;选举产生协会新一届常务理事会(会长、专职副会长、副会长、秘书长);聘任协会首席经济学家、副秘书长。据澎湃新闻记者了解,中航信托党委书记、董事长姚江涛当选为信托业协会新一届理事会会长,信托业协会党委书记漆

艰明当选为新一届理事会专职副会长(常务),信托业协会党委委员闫建东当选为新一届理事会专职副会长。

26 日上午会上还审议了《协会章程》《协会会费管理办法》《协会投资管理办法》。据《管理办法》,会费标准分别设定了三档:上年末注册资本在 20 亿元(含)以上的单位会员,每年缴纳会费 60 万元;上年末注册资本在 15 亿元(含)以上的单

位会员,每年缴纳会费 45 万元;上年末注册资本在 10 亿元(含)以上的单位会员,每年缴纳会费 30 万元。

“在纾困民营企时,金融机构要拿出有个性化的方案。”12 月 11 日,在 2018(第十届)卓越竞争力金融峰会上,姚江涛称,实体经济在全社会处于核心定位。以金融支持实体经济,也是中航信托的核心与初心。

(来源:澎湃新闻 作者:蒋梦莹)

从外资金融机构“跑步”入场到 A 股“入摩”“入富” ——回眸 2018 金融对外开放“强印记”

■ 新华社记者 刘慧 有之炘

回眸 2018 年中国金融业的发展,对外开放毫无疑问是关键词之一。临近年底,首家外

资控股券商的落地又一次让目光聚焦。

瑞银集团 24 日表示,此前其获得中国证监会批准增持内地合资证券公司——瑞银证券,持股比例由 24.99% 增加至 51%,相关股

权收购交易已于当日完成。这标志着瑞银集

团正式成为首家控股内地合资证券公司的外

资金融机构。

“瑞银证券是中国首家由外资直接投资

并拥有全牌照的合资证券公司。我们很荣幸

瑞银在中国的发展历程上再创‘第一’。”瑞银

证券总经理钱于军说。

从 4 月底允许外资控股合资券商的政策

出台,到瑞银证券成为首家外资控股券商仅

仅用了不到 8 个月。作为新一轮对外开放的

重头戏,中国在金融领域措施连连,一系列

“强印记”鲜明地标记着中国金融业的开放

“进行时”。

5 月 31 日交易结束后,A 股被正式纳入 MSCI 新兴市场指数。得益于不断完善的机制

和持续开放的努力,A 股终于与 MSCI 成功“牵手”。尽管本次纳入只是 A 股“试水”MSCI 的第一步,但也是极为关键的一步,意味着 A 股向全球资本市场的“中心舞台”坚定迈进,而国际资本市场也因 A 股的加入更加丰富。

值得关注的是,“入摩”之后,富时罗素 9 月 27 日宣布,将 A 股纳入其全球股票指数体系,分类为次级新兴市场,2019 年 6 月份开始生效。

在业界看来,A 股市场的全球配置价值在逐渐显现,全球资金的陆续进场是大势所趋。A 股成功“入摩”“入富”,有利于把海外成熟市场经验引进来,同时也完全可以从一定程度上促进 A 股市场的价值投资行为,加快价值投资理念深入人心。

中国证监会副主席方星海将富时罗素纳

入 A 股视为“水到渠成”之举,符合各方期待。

在他看来,外资流入 A 股集中反映了境外投资者对中国经济基础宽厚、运行平稳、风险防

控及时有力等优势长期看好,对中国经济新

旧动能加快转换、质量持续提升、资本市场稳

定发展等前景充满信心。

回眸 2018 金融对外开放“强印记”,不能不提到 A 股市场在今年迎来了“外国散户”。根据证监会相关规定,从 9 月 15 日开始,符合条件的外国自然人投资者可以开立 A 股证券账户。本次主要放开两类人员在境内开立 A 股证券账户,一是在境内工作的外国人;二是 A 股上市公司在境外工作并参与股权激励的外籍员工。

日籍华人林阳子是光大证券上海世纪大道营业部首位开通 A 股证券账户的外国投资者。在上海生活了 20 年的她告诉记者,一直盼着能够进入 A 股市场,所以这次很积极地开通了 A 股账户。“能参与 A 股市场投资是很好的机遇,还会介绍更多在中国生活的外籍友人前来开户投资 A 股。”

南开大学金融发展研究院院长田利辉认为,未来,中国金融业将在保持自主、渐进和可控的基础上,以开放不断提升提高国际竞争力,优化市场结构、完善产品体系、提高监管能力。

奥美康健康体检&健康管理解决方案 源于名校复旦大学生命科学院顶尖生物技术



技术支持:

上海复旦大学遗传工程国家重点实验室

检测执行:

上海龙鼎医药科技有限公司

西南片区:

四川奥美康健康管理有限责任公司

服务电话:

13980606808 (王先生)

15881033359 (邹先生)

18180886800 (冯先生)



中国农夫商城

CHINESE FARMER MALL

中国农夫商城是由南充市嘉陵区供销社全资倾力打造的集农产品(绸都特色产品)交易、金融服务咨询、便民利民服务的综合型商贾平台商城(主要有特色粮油、蔬菜、水果、家禽家畜、酒水、农资产品等),于 2016 年 1 月 29 日成功上线,并与中农供销总社建立的“供销 e 家”电商平台成功对接,建立了南充地方平台。采用线上平台交易、线下实体体验的模式,以“助农供求对接,普惠社会大众”为服务宗旨,依托通信、互联网络,整合庞大的涉农信息资源,大力挖掘周边市县乡镇乃至全国特色农产品,发展农村网点建设,实现农产品生产、销售、供应无缝对接。本着“绿色、安全、健康”的服务理念,构建多级传递配以银行、通信、保险、医疗、酒店餐饮、娱乐、旅游、物流、涉农咨询等多向延伸的商贸和社会服务的综合服务体系。

商城网址:www.zgnfscn.com
体验店地址:四川省南充市嘉陵区火花路 105 号
电话:0817-3889953
手机:18048959942
邮箱:3265480349@qq.com